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Opere ascetiche. Volume I.
S. ALFONSO M.* DE' LIGUORI
FONDATORE DELL'ISTITUTO DEL SS. REDENTORE Pratica di amare Ges?? cristo e

DOTTORE DI S. CHIESA

opuscoli sull'amore divino
OPERE ASCETICHE

Read More
VOLUME L SKU: 16623
PRATICA DI AMAR GESU CRISTO Price: 30,00€

E

Stock: outofstock
OPUSCOLI SULL’ AMORE DIVINO

Categories: Religione

autore: Liguori Alfonso Maria de'editore: Sant'Alfonso
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1933

ROMA

¥ SANT' ALFONSO — Via MERULANA, 31
g 1933

Product Description
In 8, pp. 560. Brossura. Timbro ed etichetta di biblioteca, volume dismesso brossura Molto
buono (Very Good) (16623)



https://viborada.it/prodotto/opere-ascetiche-volume-i-pratica-di-amare-ges-cristo-e-opuscoli-sullamore-divino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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| passi del messia. Per una
teologia ebraica del

Marco Morselli

[ PA L. .
SSIDEL MESSIA cristianesimo
PER UNATEOLOGIA EBRAICA
DEL CRISTIANESIMO
Read More
SKU: 16613

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Cassuto Morselli, Marcoeditore: Marietti 1820
luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 2007

MARIETTIL 1820

Product Description
In 8, 152 pagine, brossura, brossura Molto buono (Very Good) (16613)



https://viborada.it/prodotto/i-passi-del-messia-per-una-teologia-ebraica-del-cristianesimo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Martin Lutero. Un uomo tra Dio
e il diavolo

HEIKO A.OBERMAN

MARTIN LUTERO

UN UOMO TRA DIO E IL DIAVOLO
EDITORI LATERZA

Read More

SKU: 16569
Price: 30,00€
Stock: outofstock

Categories: Religione

autore: Oberman Heiko A.editore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1987

Product Description
In 8, pp. VIII- 367 . Legatura tutta tela e sovraccoperta. Squardie illustrate rilegato Molto buono

(Very Good) (16569)



https://viborada.it/prodotto/martin-lutero-un-uomo-tra-dio-e-il-diavolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Scivias. Il nuovo cielo e la nuova
terra. lldegarda di Bingen

SCIVIAS

Read More
SKU: 16468
Price: 30,00€

Stock: outofstock

Il nuovo cielo e la nuova terra

ILDEGARDA DI BINGEN

Categories: Religione
Incipiunt capitula libei SCIPIAS autore: Giovanna della Croceeditore: Libreria editrice
mﬁ%mﬁﬁwﬁé Vaticanaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2002
= E@Pitula primae visionis primae partis...
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LIBREEIA EDNTRICE VATICANMA

Product Description
In 8, 264 pagine: ill., brossura brossura Ottimo (Fine) (16468)



https://viborada.it/prodotto/scivias-il-nuovo-cielo-e-la-nuova-terra-ildegarda-di-bingen/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Product Description
664 pagine, 6 tav. : ill. ; 24 cm, legatura editoriale come da foto, etichetta di biblioteca al dorso
e timbro all'antiporta, volume dismesso rilegato Buono (Good) (16339)

Omilie sui Vangeli ; Regola
pastorale

Read More

SKU: 16339

Price: 30,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: SAN GREGORIO MAGNOeditore: Unione
Tipografico-Editrice Torineseluogo-edizione: Torino
anno-edizione: 1968

INTRODUZIONE

PRATICA

£1 ALLO STUDIO
r DELL'EBRAICO BIBLICO
= i}

INTRODUZIONE
PRATICA
ALLO STUDIO

DELL'EBRAICO BIBLICO
2 1

Product Description
2 volumi di 24 cm, Volume 1: XIl, 175 pagine, Volume 2: non numerato, brossura, tracce di

Introduzione pratica allo studio
dell'ebraico biblico. 1: Testo, 2:
Materiale per esercizi

Read More

SKU: 16155

Price: 30,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Ciprotti, Pioeditore: Pontificia Universita
Gregoriana,luogo-edizione: Romaanno-edizione:
1993


https://viborada.it/prodotto/omilie-sui-vangeli-regola-pastorale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/introduzione-pratica-allo-studio-dellebraico-biblico-1-testo-2-materiale-per-esercizi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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polvere alla copertina di volume 1. brossura Molto buono (Very Good) (16155)

Il culto di Mithra. Dall'India
vedica ai confini dell'impero
N _ romano. Religioni dell'antico
JULIEN RIES Oriente. Opera omnia. (Vol.

IL CULTO DI MITHRA| VII/1)

DALLINDIA VEDICA AT CONFINI
DELLIMPERO ROMANO Read More

SKU: 16096
Price: 30,00€
Stock: outofstock

Rt’/{g:’bl!f dell’antico Oriente Categories: Re”gione
autore: Ries, Julieneditore: Jaca Bookluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2013

‘ Jaca Book |

Product Description
In 8, pp. XXI+336. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Collana Di Fronte e Attraverso rilegato

Ottimo (Fine) (16096)



https://viborada.it/prodotto/il-culto-di-mithra-dallindia-vedica-ai-confini-dellimpero-romano-religioni-dellantico-oriente-opera-omnia-vol-vii-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Detti e fatti dei Padri del
deserto

Read More

SKU: 15023

Price: 30,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Cristina Campo e Piero Draghi a cura di
editore: Rusconiluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1975

Product Description
284 pagine con 4 tav. : ill. ; 21 cm. legatura editoriale con sovracop., lievi segni del tempo alla
sovracop. altrimenti ottimo rilegato Molto buono (Very Good) 1. edizione(15023)



https://viborada.it/prodotto/detti-e-fatti-dei-padri-del-deserto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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! S. Francesco d'Assisi, S.

AGIDE GOTTARDI = Caterina da Siena araldi
d'italianita

| Read More

S.FRANCESCO DASSISI sku: 14374
S.CATERINA DA SIENA  Price: 30,00¢
ARALDI DITALIANITA ~ Stocksnstock

Categories: Religione

autore: Gottardi, Agideeditore: C.R.P.luogo-
edizione: Viterboanno-edizione: 1940

C-R-P
1940-XVIll

<4
Product Description
59 pagine con 2 tav. :ill. ; 22 cm, brossura con segni del tempo come da immagine (pieghette,
fioriture), carta ingiallita brossura Buono (Good) (14374)



https://viborada.it/prodotto/s-francesco-dassisi-s-caterina-da-siena-araldi-ditalianita/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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La Confraternita del Crocifisso :

vita e cultura di un sodalizio

calabrese : San Nicola da Crissa,
: : dal 1669 ai nostri giorni,

L CROCIFISSO | postfazione di Vito Teti

l'ommaso Mannacio

Read More

SKU: 14310

Price: 30,00€

Stock: instock
Categories: Religione

if | autore: Mannacio, Tommasoeditore: Mapograf
MAPOGRAF luogo-edizione: Vibo Valentiaanno-edizione: 1993

Product Description
349 pagine: ill. ; 22 cm, brossura, lunga dedica dell'autore all'antiporta brossura Molto buono

(Very Good) (14310)



https://viborada.it/prodotto/la-confraternita-del-crocifisso-vita-e-cultura-di-un-sodalizio-calabrese-san-nicola-da-crissa-dal-1669-ai-nostri-giorni-postfazione-di-vito-teti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Ssw. Dorr. SALVATORE MARIANID

IL CAVALIERE DI CRISTO
s : A N1 -
- S.LANDO M.
i

PROTETTORE DI BASSANELLO

1957

1 i : ED. PIAN PARADISE - GIFITA CASTELLANA

.

Product Description

E

|
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Il cavaliere di Cristo S. Lando M.
protettore di Bassanello

Read More

SKU: 4378

Price: 30,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Mariani Salvatoreeditore: Ed. Pian Paradisi
luogo-edizione: Civita Castellanaanno-edizione:
1957

In 8, pp. 252, con alcune illustrazioni nel testo. Brossura originale figurata. Appendice di
documenti. Firma e lunga dedica autografa dell'autore a Giorgio Alpi. brossura Molto buono

(Very Good) (4378)



https://viborada.it/prodotto/il-cavaliere-di-cristo-s-lando-m-protettore-di-bassanello-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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] Vita dei cinque fratelli e Lettera
a re Enrico, prima versione
italiana con introduzione e note
VITA . .
DEI CINQUE FRATELLI di Bernardo Ignesti e testo
latino dell'edizione polacca

5. BRUNO DI QUERFURT

Read More
SKU: 12598
Price: 30,00€

1 Stock: outofstock

Categories: Religione
EDIZIONI CAMALDOLI

oL autore: Bruno von Querfurteditore: Edizioni
Camaldoliluogo-edizione: Arezzoanno-edizione:

I 1951

Product Description

VI, 168 pagine, 26 cm. Brossura come da foto, carta ingiallita ma libro intonso brossura Buono
(Good) (12598)



https://viborada.it/prodotto/vita-dei-cinque-fratelli-e-lettera-a-re-enrico-prima-versione-italiana-con-introduzione-e-note-di-bernardo-ignesti-e-testo-latino-delledizione-polacca/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

